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OFICIO Nº 091 – 2020 – HAP – CR  
 
SR. 
GILMER TRUJILLO ZEGARRA  
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE RELACIONES EXTERIORES 
Presente. – 
 
 
 
 

 
Asunto: Solicito licencia para la 

segunda sesión extraordinaria del 31 de 

julio de 2020  

 
 

 

segunda sesión extraordinaria de la Comisión de Relaciones Exteriores, 
programada para el día del 31 de julio de 2020. 

 
Al respecto, debo señalar que este pedido de licencia obedece al hecho 

de que para esta fecha tenía programado una mesa de trabajo con el GORE 
Lambayeque, región que represento.  

 
Agradeciendo anticipadamente su gentil atención, me despido de usted 

expresándole las muestras de mi especial consideración. 
 
 
Atentamente, 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

_______________________ 

HUMBERTO ACUÑA PERALTA 
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA  

0e  dirijo  a  usted�  con  la  Iinalidad  de  presentar  mi  licencia   para  la



GOBIERNO REGIONAL LAMBAYEQUE
UNIDAD EJECUTORA 001 SEDE CENTRAL

GOBERNACIÓN REGIONAL 

Id seguridad: 4586335 Año de la Universalización de la Salud Chiclayo 24 julio 2020

OFICIO N° 000423-2020-GR.LAMB/GR [3587740 - 9]

Señor
Ing. HUMBERTO ACUÑA PERALTA
Congresista de la República 
PRESENTE .-

ASUNTO: INVITACIÓN A REUNIÓN DE TRABAJO.

De mi especial consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a usted para expresarle mi cordial saludo; al mismo tiempo
y de conformidad a la reunión sostenida en el mes de junio 2020, hago extensiva la
invitación a participar de la Reunión de Trabajo que se realizará el día viernes 31 de
julio de 2020, a horas 9:30 am., en el Auditorio del Gobierno Regional de Lambayeque,
a fin de continuar con la agenda de trabajo para priorizar proyectos para nuestra región,
entre ellas:

- PROYECTO "MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DEL SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE AGUA
POTABLE POR GRAVEDAD PARA LAS POBLACIONES DE LAS PROVINCIAS DE CHICLAYO,
LAMBAYEQUE Y FERREÑAFE DEL DEPARTAMENTO DE LAMBAYEQUE".

- PROYECTO "MEJORAMIENTO DE LA CAPACIDAD RESOLUTIVA DEL ACCESO A LOS SERVICIOS
DE SALUD DEL HOSPITAL REGIONAL DOCENTE LAS MERCEDES CHICLAYO DEL DISTRITO DE
CHICLAYO - PROVINCIA DE CHICLAYO - DEPARTAMENTO DE LAMBAYEQUE".

- ELABORACIÓN DE EXPEDIENTES TECNICOS PARA LA CONSTRUCCION DE 20 CENTROS DE
SALUD CATEGORIA I-4.

Agradeciendo por anticipado su asistencia, hago propicia la oportunidad para reiterarle
las muestras de mi consideración y estima.

Atentamente,
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Oficio N° 0323-2020-2021-MESO-CR 

 

 

Señor Congresista 

GILMER TRUJILLO ZEGARRA 

Presidente  de la Comisión de Relaciones Exteriores 

Presente.- 

 

 

El presente es para saludarlo cordialmente y aprovechar la oportunidad para informarle 

que no estaré presente en la sesión virtual convocada para el día de hoy viernes 31 de 

julio de 2020, debido a problemas de salud que debo atender con prioridad. 

En tal sentido, le solicito que tenga la gentileza de tramitar mi LICENCIA 

correspondiente.   

Me despido de Ud. agradeciendo de antemano la atención que le brinde a la presente 

comunicación y haciendo propicia la oportunidad para reiterarle los sentimientos de mi 

especial consideración. 

  

Muy Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 




